

阿呆和他的新媒体朋友: 技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: [wonderfulcorporation](#) 公众号(点击打开二维码):数据部落 网站:[askingfordata.com](#)

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

身为路痴，我就是行走的笑话啊

原创: 咪蒙 咪蒙 2016-04-05



(皮痞祖 作品)

“作为一个女人，其他地方我不能保证，在商场我还能迷路吗。”

你们大概几天出一次糗？

对我来说，大概是一天一次吧。

这是运气好的时候。

比如昨天，我就只丢脸了一次。真是棒棒哒。

事情是这样的。

我去上餐厅的洗手间，上完，从女厕所出来，洗个手准备出去，然后我就帅气地走进了男厕所。

关键是旁边一个男生目睹我从女厕所出来，立马钻进男厕所的全过程。

他意味深长地看着我。

我讪笑了一下。

但还是不能打消他觉得我是个变态的嫌疑。

妈蛋，我真的只是路痴啊。不能因为我长得比较猥琐就不相信我的人品啊。哎。

不是路痴的人真的不懂我们生存有多艰难好吗。

1

上周，我跟同事约好在商场某个咖啡厅等。

他说，你到商场了吗，要不要我过来接你。

这种话我可不爱听了。很明显是不相信我啊。作为一个女人，其他地方我不能保证，在商场我还能迷路吗。

我说，没问题没问题，咱们开个位置共享，我马上就能找到你，给我5分钟。
然后他就看到地图上代表我的小红点跟一只无头苍蝇一样转来转去四处乱撞……
5分钟过去了，10分钟过去了，20分钟过去了……
小红点终于静止了。
我发了一条短信，内容是：算了你还是来接我吧。
这真是个悲伤的故事。

2

我去年来北京，住在华X易城。
它有东西两个区，隔着一条马路，面对面。
每次我都跟着助理走的，所以没发生过任何问题。
然而有一次，助理不在身边，我下了车，懵逼了。
左右两个小区长得完全一毛一样啊，到底哪个是东区啊啊啊。
我该往左还是往右啊。
我往左，看了看，有点像我们小区，又有点不像。
我往右，又看了看，有点像，又有点不像。
我往左……
我往右……
来回走了好几次……
然后每天都在小区门口发快递的小哥实在看不下去了，冷冷地往旁边一指，对我说：你住这边。
……

3

前段时间我带唯唐出门，用打车软件约了一个车。
司机说问我在哪儿。
我说，我在小区门口。
他说，你在哪个门？
我说，在领快递的那个门。
司机崩溃了，我哪知道你在哪个门领快递啊，门口有什么？
我说，有顺丰快递车，圆通快递车，中通快递……
司机打断我，说，你就说到底是东门还是西门？
我也崩溃了，我不知道这个门是在东边还是西边，我只知道是下楼往左转，拐出去就到了。
只听电话那头传来一声长长的叹息。
司机说，求你了，取消行程吧，是不可能找到你的。
罗唯唐也叹了口气，拿过电话，说，司机叔叔，我是刚才那个白痴的儿子，我们在东区西门……
我必须得解释一下，我只是路痴，不是白痴啊。再说了，对于南方人，怎么可能知道东南西北，我只知道上下左右啊啊啊啊。
东南西北我只有在麻将桌上才认识啊。

4.

其实出租车司机偶尔也有喜欢我的时候。
比如我搬家到了望京。
有一天我要从一个小区到另一个小区。
我上了出租车，司机问我去哪儿。
我报了小区的名字。
司机说，你确定？
我说对呀。
司机踩了下油门。
司机踩了下刹车。
二者间隔不超过10秒。
司机说，好吧，你到了。
太伤人。我看了下地图，两个小区间隔不过300米。
《夏洛特烦恼》里有一段女主角打车去追男主，司机热血沸腾，开足马力，结果过了一个十字路口就到了，影院全场爆笑——现在回想起来，真特么的写实啊！

5

坐出租车的时候，最怕司机问我要走哪条路。
妈呀难度相当于高考啊。
我要是知道路，我就去学开车了好吗。
我每次都是宽容大度说，没事儿，你走哪条路都行的，我都可以。
有时候司机还特别执着，一定要我选一条路。

真的很想死啊。

这种事发生在北京还好，反正我是刚来的，不认识路很正常。

然而之前在深圳也总这样，司机总要问，咱们要不要走北环啊？或者，咱们要不要走滨海大道啊？

对于这种问题，我的答案一律是说：不好意思，我刚来深圳，不熟路。

反正他也不会知道，我在深圳已经待了12年了。

6

对于资深路痴来说，上餐馆去个厕所也会迷路，这是很正常的。

更可怕的是KTV，完全就是迷宫。我的生存智慧就是，只有包间有厕所我才上厕所，包间没厕所，我就不喝水。

然而有些事还是不可避免地发生了。

春节期间，我去大姨家做客，整个家族的人都在夸我好厉害，自己开公司，女强人啊，给家族争光啊.....

我也颇为得意啊。开玩笑，我从小就是别人家的孩子好吗，智商一级棒好吗。

听了一个小时的夸奖，我很满足，跟大家道别，准备帅气地离开，就这样成为整个家族的传说。

我说完再见，准备开门出去。

然后在众目睽睽之下，我打开了一扇门，是表妹的卧室。

客厅里七大姑八大姨的表情都凝固了。

妈呀好丢脸啊。

我试图做点什么掩饰自己迷路，我浮夸地笑了几声，说，哈哈哈哈哈，表妹的房间好公主啊。这次我真的走了，你们不用送了啊。

我又打开了另外一扇门，是洗手间.....

七大姑八大姨应该很想把刚才夸我的话收回去吧。

7

其实呢，如果一个路痴恰好是吃货，事情会好办点。

通常你说，“你连续经过两个红绿灯，右拐，往前100米，再左拐.....”这种话，我肯定听不懂。

但如果你说，“你经过兰州拉面，往前一直走，有个肯德基，右拐，再往前，看到珍珠奶茶了吧，再左拐，在章鱼小丸子门口等我.....”，我绝对找得到。

虽然一路吃过去的。

对于记吃的我还是有点自信的，我脑子里自带美食地图好吗。

有一次，我跟罗同学走到一个地方，我惊呼，哎呀，我来过这里。这不是我们昨天吃的咖啡面包店吗？

罗同学在旁边冷冷地说，这不是昨天那家，这是它的分店。

8

有一次，很久不见的朋友约我去吃一家四川菜，那家水煮鱼超级好吃。

为了不迟到，我提前半小时到了那附近。

然后开着手机导航去找餐厅。

我擦，那餐厅是一个黑洞吗，为毛一直找不到，然后我转啊转啊，花了特么一个小时，才找到。

好想死。

朋友问我为毛迟到这么久？

为了维护我的尊严，我开始装逼，说：呃，堵车嘛，你懂的.....

咳咳，这个黑洞就让北京的交通状况背一背吧。

然后朋友说，呃，我看微X运动，你一小时前你才100多步，现在就已经5000多步了？你到底是堵车还是迷路啊？

我很想圆谎，但我的智商余额不足啊，擦。

我做了一个慎重的决定，他已经不再是我的朋友了。哼。

9

前几年和几个朋友去爬山。

他们都笑我体育成绩那么差，上个6楼都要休息3次，完全是“残障人士”啊。他们都让我别跟着装逼爬什么山了，直接去坐缆车吧。

我不服。

我腿短是短了点，功能还是健全的好吗。

所以我卯足了劲，一路不停地鼓励自己，花了四个多小时，终于吭哧吭哧爬上去了。

等我到了山顶，哇，一个人都没有！

完全是美国那个励志片的名字，《叫我第一名》好吗！

好爽啊，我在山顶上大喊：我！赢！了！

对面传来一个声音：傻逼，我们在这呢。

我靠，为毛其他人都在对面山顶上？

后来我才知道，在中途一条岔路上，我走错了.....

10

有段时间我狂迷魔X世界，然而这个游戏对我来说，最大难度不是打怪，而是很容易迷路啊啊啊。

暴风城太特么大了。

我经常为了找路，急急忙忙窜来窜去，一不小心就掉进河里，然后游啊游啊，好不容易上岸，妈蛋却不知道自己在哪。

这就算了。

幽暗城更是路痴杀手啊。

坐个电梯都能迷路啊，因为那个神奇的电梯必须要准确地找到出口才能去二楼。我连续三四天都在坐电梯，愣是没上到二楼，真的很想死。

每次做任务的时候，我简直就是智障一样的存在，因为打完BOSS必须自己找到出口，然后每次都是大家组队打完了，都迅速有序地撤离了，剩下傻逼的我，一个人留在原地兜圈圈.....

我就是因为太路痴，后来才放弃这个游戏的。

哎，不提了，说多了都是泪啊。

好吧，我承认我是重度路痴，但是看了网上有些路痴，哎哟.....

有的人找不到路，别人问她在哪，她答的是：我在一朵云下面。还有人答在月亮下面。

有的人在街上跟男友吵架，闹分手，想到没法独立回家，只能说，要不你送我回家之后再分？

比我症状还严重啊。

必须郑重地呼吁大家，请关爱一下我们路痴吧。

真的不是装的，先天智商缺陷啊。

对我们来说，最感人的一句话就是：

你站着别动，我过来接你。

是时候成立关爱路痴成长协会了啊

长按指纹
一键关注



微信号：咪蒙



微信ID：mimeng7